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Kitöltési útmutató 
A Nevezési lap formanyomtatványát a honlapról, vagy az aktuális nevezési időszakról kapott 
e- mailből a saját gépre való letöltést követően lehet megnyitni szerkesztésre. 

Macskánként egy nevezési lapot kell kitölteni. Alom esetén egy nevezési lapot kell beküldeni. 

Kiállítási nap: x- szel kell jelölni a megfelelő napot, pl. szombat esetén: 

 

Kiállító/Tulajdonos neve: a tulajdonos, vagy a kiállító teljes neve. 

Pontos címe /város, utca, házszám, irányítószám: a tulajdonos, vagy a kiállító pontos címe. 

Telefonszám: a tulajdonos, vagy a kiállító telefonszáma. 

E-mail cím: a tulajdonos vagy a kiállító e- mail címe, amelyre a visszaigazolást küldjük. 

Macskamánia egyesületi tag: a tulajdonos tagja a Macskamánia Magyar Macska 
Egyesületnek (a továbbiakban: MMME)? Legördülő menüből szükséges kiválasztani a 
megfelelő verziót. A „Válassz a legördülőből” cellába kattintva megjelenik jobb oldalon egy 
lefelé mutató nyíl. 

 
A nyílra kattintva megnyílik a választható lehetőségek sora, a megfelelőre kattintva lehet 
véglegesíteni a választ. 

 
Egyesületi tag esetén: Igen. 

 

Egyéb egyesület neve: amennyiben nem a MMME tagja, akkor a nevező jelölheti, hogy mely 
egyéb egyesülethez tartozik. 

MACSKA NEVE: a nevezett macska neve. Alom esetén érdemes a tenyészethez kapcsolódó 
fantázianevet megadni. 

FAJTÁJA: a nevezett macska fajtája (házimacska esetén házimacska). 

NEME: a nevezett macska nemét szükséges kiválasztani a korábban részletezett módon a 
legördülő menüből (alom esetén nem szükséges kitölteni). 

Kandúr esetén: Kandúr. 
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SZÜLETÉSI DÁTUMA: a nevezett macska születési dátuma (éééé.hh.nn. formátumban, pl. 
2022.10.21.) 

SZÍNE: a nevezett macska színe (alom esetén nem szükséges kitölteni). 

Cirmosoknál mintázat: a cirmos macskák alapvetően ötféle mintázattal rendelkezhetnek: 
klasszikus, makréla, márvány, pettyes és spriccelt, ezek közül kell kiválasztani a fent 
részletezett módon a megfelelőt a legördülő menüből. 

Klasszikus cirmos esetén: 

 
Figyelem! Amennyiben a macska kapcsán a tulajdonos még nem tudja eldönteni a pontos színt, 
lehetőség van színmeghatározást kérni a kiállítás elején. Ebben az esetben a színe mezőbe a 
SZÍNMEGHATÁROZÁS szót szükséges beírni. Házimacskák esetén nincs szükség 
színmeghatározásra, náluk erre a kiállításon a leíró bírálat alkalmával sor fog kerülni. 

TÖRZSKÖNYVI SZÁMA: a nevezett macska törzskönyvi száma (alom esetén nem 
szükséges kitölteni). 

Figyelem! Legkésőbb egy éves korig ki kell kérni a törzskönyvet, ennek hiányában a macska 
nem indulhat a kiállításon! 

MIKROCHIP SZÁMA: a nevezett macska mikrochip száma (alom esetén nem szükséges 
kitölteni). 

Figyelem! A kiállításon a 10 hónapos kort betöltött macskák csak akkor vehetnek részt, ha 
rendelkeznek azonosító mikrochippel. A házimacskákra ez a kitétel nem vonatkozik. 

APJA NEVE: a nevezett macska apjának a neve (házimacska esetén nem szükséges kitölteni). 

ANYJA NEVE: a nevezett macska anyjának a neve (házimacska esetén nem szükséges 
kitölteni). 

TENYÉSZTŐJE: a nevezett macska tenyésztőjének a neve (házimacska esetén nem szükséges 
kitölteni). 

NEVEZÉSI OSZTÁLY: a nevezett macska nevezési osztályát a legördülő menüből szükséges 
kiválasztani a fent leírt módon. A lehetséges nevezési osztályokat a macskamania.hu címen a 
Kiállítás menüpont alatt lehet megtekinteni a Kiállítási szabályzatban. 
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A Kiállítási szabályzat a bal oldalon, a folytatás gombra kattintva lesz elérhető. 

 

A nevezési osztályok és azok részletes leírása is itt található: 
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6-10 hónapos kölyök esetén tehát: 

 

Figyelem! A MMME kiállításain nincs lehetőség a kölyök osztályos ivartalan macskák külön 
elbírálására, az ivaros és ivartalan kölykök együtt kerülnek elbírálásra. 

Ketrecigény: Több macska esetén az összes ketrecigény egy nevezési lapon jelölendő, tehát ha 
több nevezési lapot küld a kiállító, a ketrecigényt az összes macska vonatkozásában elegendő 
az egyik bírálati lapon jelölni, a többi bírálat lapon ezt a szakaszt üresen lehet hagyni. 
Díjmentesen egy macskának egy 70 x 70 x 70 cm-es ketrecet lehet igényelni. Dupla ketrecigény 
esetén 1.000 Ft/nap felárat számolunk fel. A dupla ketrec mérete: 140 x 70 x 70 cm. 

Mely kiállítók mellé kéri a ketrecet: a kiállító jelölheti, hogy mely kiállító mellé szeretné 
kérni a ketrecét (maximum két fő jelölhető!), vagy milyen elhelyezkedést preferálna. Magas 
számú nevezés esetén az összes igényt sajnos nem tudjuk teljesíteni, de igyekszünk odafigyelni 
az egyéni igényekre. 

Az elkészült nevezési lapot az Excel bal felső sarkában megtalálható mentés gombjával le 
szükséges menteni a saját gépre, 

 
és a mentés után el lehet küldeni a kiallitas@macskamania.hu címre. 


